Program bralnega kluba 

Knjiga spregovori z dr. Iztokom Osojnikom

2016/2017 (2. sezona)

od 23. novembra 2016 do 14. junija 2017
Knjižnica Prežihov Voranc v Ljubljani
Zakaj brati? Kaj brati? Kako brati? Kako literaturo analizirati? Kako o literaturi pisati? Odgovore na ta vprašanja bomo iskali v sproščenih pogovorih, ki jih bo vodil dr. Iztok Osojnik, pesnik, filozof, kritik, komparativist, zgodovinski antropolog, mednarodno uveljavljen avtor številnih pesniških zbirk, romanov, monografij, esejev, razprav in strokovnih člankov, ki je za svoje delo prejel več domačih in tujih nagrad. Pri bralnem klubu bodo sodelovali tudi drugi slovenski ustvarjalci in književni prevajalci. Vstop je prost.

Srečanja bodo potekala v Knjižnici Prežihov Voranc (Tržaška cesta 47a) v Ljubljani, in sicer:
sreda, 24. 11. 2016, ob 18. uri
Alice Munro: Preveč sreče. Prev. Jana Ambrožič. Domžale: Miš, 2010. 403 strani. (kratka proza)
Alice Munro je kanadska Nobelova nagrajenka, ki jo imenujejo tudi »Čehov našega časa«. V knjigi Preveč sreče nadaljuje s svojim pripovednim stilom, psihološko pretanjenim in introvertiranim, v vsakdanje življenje ter razmerje in odnose umeščenim dogajanjem, kjer pred bralcem svoje like potrpežljivo vodi skozi različne življenjske preizkušnje, v katerih morajo tako ali drugače prebroditi psihološko zapletene položaje.

sreda, 25. 1. 2016, ob 18. uri
Michel Faber: Evangelij ognja. Prev. Iztok Osojnik. Vnanje Gorice: KUD Police Dubove, 2012. 193 strani. (roman)

Michel Faber to knjigo izrecno uvršča v val sodobnih apokrifnih in alternativnih prikazov Kristusovega življenja ter se na to poplavo sionskih zgodb, esenskih naukov, Brownove Da Vincijeve šifre in drugih podobnih skrivnostnih zgodb odziva z etično globoko začutenim satiričnim romanom, ki se ljubko norčuje iz založniške industrije, bralca pa ne izpusti, dokler knjige ne prebere do njenega tragikomičnega konca.

sreda, 22. 2. 2016, ob 18. uri
Magda Reja: Sledi v pesku. Ljubljana: Mladinska knjiga, 2012. 125 strani. (potopisna kratka proza)

Magda Reja, etnologinja in svetovna popotnica, je leta 2006 za literarni potopis Ime tvoje zvezde je Bilhadi dobila nagrado za najboljši prvenec. Prizorišče njene druge knjige Sledi v pesku je prav tako Sahara, toda tokrat je potovala drugače. Arabske karavane in kamele je zamenjala za hitra terenska vozila, ki čez puščavo in proti Evropi prevažajo ilegalne podsaharske emigrante in ponarejene cigarete.

sreda, 26. 4. 2016, ob 18. uri
Alexandra Berková: Knjiga z rdečimi platnicami. Prev. Tatjana Jamnik. Vnanje Gorice: KUD Police Dubove, 2016. 160 strani. (kratka proza)
Z naslovnim motivom rdečih platnic se Berková navezuje na Rdečo knjižnico – v medvojnem obdobju popularno knjižno zbirko, ki je bila namenjena ženskemu bralstvu – ki pa jo obrne na glavo: namesto trivialne »literature za ženske« nam ponudi inteligentno, radoživo in duhovito »literaturo o ženskah«, v kateri postavi natančno diagnozo neke srednjeevropske družbe. Zaradi raznolikih slogovnih postopkov pa je ta knjiga tudi svojevrsten priročnik za kreativno pisanje.

sreda, 14. 6. 2016, ob 18. uri
Ben Okri: Cesta sestradanih. Prev. Urban Belina. Vnanje Gorice: KUD Police Dubove, 2016. 615 strani. (roman)

Roman Cesta sestradanih, za katerega je Ben Okri leta 1991 dobil Bookerjevo nagrado, je izrazit primer izvirne afriške postkolonialne literature, v marsičem pa ga je mogoče primerjati tudi z znamenitimi romani južnoameriškega ali indijskega magičnega realizma. V romanu se skrajno naturalistični opisi geta in njegovih prebivalcev prepletajo z bogastvom domišljije plemenskih mitov in duhov, ki iz ozadja neprestano posegajo v kruto in tragično vsakdanjost.

Organizatorja:
Kulturno-umetniško društvo Police Dubove
Mestna knjižnica Ljubljana, Knjižnica Prežihov Voranc

Projekt je v okviru programa Ustvarjalna Evropa podprla Evropska unija.
NASLOVNICE
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